



前天下午记者
从香港获悉,刘德华
得知杨丽娟的父亲
杨勤冀投海自杀身
亡的消息后大为震
惊,当即派公司员工
前往慰问杨丽娟母
女,并提供了一笔数
额不小的路费。但
母女二人却不买账,杨
母不仅愤怒地指责
刘德华是害死自己
丈夫的凶手,还向刘
德华提出了50万元
人民币的巨额赔偿。
面对杨氏母女的非
正常要求,刘德华方
面表示不可能再提
供任何帮助。

华仔好心送路费反被索赔

杨丽娟饭盒怒砸记者

表示至少要和刘德华聊一个半小时才满意

前天下午,记者在深圳和杨丽娟母女整整待了两个半小时,见到了杨丽娟突然为爸爸痛哭,突然发怒用饭盒砸记者,偶尔自言自语“我无法面对我自己”……杨丽娟一家一直生活在一个只有自我逻辑的世界,外界对她的建议、劝告根本就是“胡言”,这可能是杨丽娟家庭所遇到的最大的问题。



杨丽娟的妈妈希望借此事向刘德华施加压力

杨母:孩子垮了,我们夫妻也会垮的

杨母神情憔悴,眼睛因为哭泣已经红肿。杨丽娟在一旁不停地走来走去,不间断地说着“我的袋子呢”……此时的杨丽娟好像活在自己的世界里。

杨母对记者说的第一句话是“太累了,我不想再重复以前的事情,社会把压力都压在我女儿身上,现在压力应该给刘德华一点”。见记者在倾听,杨母继续说道,杨丽娟的爸爸是为了完成女儿的心愿,现在把命丢了只是为了完成女儿的一个“小小愿望”。

“对女儿的付出,我感到心痛。卖房子是小事,关键是付出的心力,现在我们的心整个都被碎了。”杨母说,她是1953年生出的,只读到小学3年级,14岁时她母亲就去世了,她一直工作。身为妈妈,就应该支持女儿的想法。她说,为了圆见刘德华的梦,杨丽娟初二第二学期就没读书了,她认为,“读不读书是孩子的命”,所以她没有想过要去

引导孩子继续读书,去像其他人一样正常毕业,参加工作。说到未来的安排时,杨母噘起起来:“孩子的爸爸不在了,他把我陪伴孩子完成心愿的重任都留给了我,我现在已是自身难保了,希望大家能同情孩子,理解大人,呼吁大家能给我们更多的同情,帮帮孩子完成她的心愿。”

杨丽娟:至少要和他说话 1.5 小时

一直在房间里走来走去、不停接电话的杨丽娟走了过来。记者问她接下来的打算是否就像母亲说的那样单独见刘德华一次就行了,杨丽娟有些忿忿地告诉记者:“以前去见她,她都是只能远远地看,从没近距离说过话,每次都拍完照就走了,根本没说话的机会也没有,这次也是这样!”

至于接下来的打算,杨丽娟有些气势凌人地对记者说,现在她的想法变了,“爸爸是第一位的,刘德华应该首先去见我死去的爸爸,纪念一下

‘这是谁啊?’朋友说是刘德华,后来我就突然开始做梦,梦见刘德华,才决定要和他见面的。我不是要嫁给他,我没想过。对他的感觉,就像大哥哥,又像家里的一员。如果刘德华不是公众人物,不想见他,那就不一定了。”

■记者目击
发怒、砸饭盒、痛哭

从前天早上开始,她们母女俩一直没怎么吃东西。为了缓和杨丽娟的情绪,记者终于把她劝着坐到早就点好了午餐的小桌前。可杨丽娟挑动着碗里的饭菜,不停地地说:“这是什么,怎么,哎呀,我吃不下。”吃了几口饭,杨丽娟开始起身去喊妈妈也来吃饭。

见她的情绪缓和了点,有记者轻声问了句:“如果刘德华真的有事不能见你,亲笔给你写一封信,行吗?”“啪”一声,杨丽娟迅速转过身,将手中的饭盒砸向在场的媒体记者,还将口中的饭吐到了正对着她的那名记者身上,并大叫道:“我就知道,你们都是刘德华的说客。”现场的记者被杨丽娟这种突然发怒的状况吓了一跳,但考虑到她刚刚丧父,一旁的记者没有说什么就开始收拾撒了一地的饭菜。

“那你准备跟刘德华说什么呢?”记者问。“我会把爸爸的遗书给他看,我还会把我这么多年来写给他的信给他看。”停顿了一下,杨丽娟继续说:“我觉得我太真诚了,是以前有些媒体在乱说。”紧接着,杨丽娟又开始控诉起在北京遭遇的“媒体对她不公”的事情来。记者轻声问她:“你觉得,现在回去追究那些,有意义吗?”杨丽娟狠狠地瞪着记者说:“你们不要老拿着一副想研究我的样子。”

趁杨丽娟咬牙停顿了一会,记者转移话题问道:“那现在你对刘德华的感情有改变吗?”“我对他什么也没有,没有崇拜。”杨丽娟快速地说,“我记得那是1994年,同学把一张刘德华的海报放在我家里,我拿起来揭开一看说:

华仔好心送路费 反被索赔 50 万

追星女不领华仔情
提出不少过分要求

据了解,尽管刘德华对杨丽娟一家的做法十分不满,但还是出于人道,派出工作人员慰问杨氏母女,除了劝解杨丽娟与其母节哀外,还送给她们一笔数额不小的盘缠,据说有上万港币。谁料,杨氏母女却不领刘德华的情,还大骂是刘德华害死了杨丽娟的父亲,并当场向刘德华提出了一大堆非正常要求。

杨丽娟与母亲认为,这次造成杨勤冀投海自杀身亡的悲剧,主要责任应由刘德华承担。如果3月24日刘德华满足了单独与杨丽娟见面的要求,杨勤冀就不会投海自杀身亡。因此,杨丽娟母女要求刘德华至少赔偿50万元精神损失费和经济损失费。

彭登怀批评追星女
华仔曾想帮助杨家

一直与刘德华保持密切

联系的“变脸师父”彭登怀也向记者证实了这一消息,“我也听说杨丽娟母女要求赔偿50万元损失费的消息,但这是不可能的!杨丽娟母女不仅把责任全推给刘德华,还恶骂刘德华,简直没有道理!这是一种病态心理!”

据彭登怀透露,杨父投海自杀后,刘德华给予杨丽娟母女很大支持。除了精神上的支持外,还资助了母女一笔数额不小的返乡盘缠。彭登怀说,华仔很善良,出手也比较大方,所给的盘缠至少在万元港币以上。

彭登怀还透露,去年9月,他专程去香港参加刘德华生日宴会时,曾谈到过杨丽娟倾家荡产不顾父母死活要求见面的棘手事情。当时,两人还专门商讨了如何帮助杨丽娟一家。华仔还说,等杨丽娟步入社会、正常工作后,他一定会主动找机会与杨丽娟见面,签名、合影、聊天都可以。关键问题是杨丽娟要出来工作,不要再拖累父母。

彭登怀要帮杨丽娟安排工作,但杨家没有任何回答。

杨丽娟显露“病态”
还要返港再见华仔

杨丽娟母女前天滞留深圳时,有记者问杨妈妈回到内地感觉怎么样,杨妈妈说:“心情还是十分沉重。我女儿已经吓呆了,她很难接受爸爸已经去世的事实,她一直在哭,一直在哭。”杨母说要在深圳停留几天,希望能尽快办好手续,杨丽娟还要再去香港见华仔。

另据香港记者介绍,有些“病态”的杨丽娟说话前后矛盾,刚开始说自己没有和刘德华合影,说网络上的照片是假的,但之后又说自己没有单独合影。一会儿说自己非常喜欢刘德华,一会又痛斥刘德华。她不愿意别人叫自己粉丝,也不觉得自己在偏执,认为父亲的死和自己没有关系,一会儿说是刘德华害死的。据《华西都市报》



杨丽娟情绪失控

回兰州途中两度情绪失控

从香港回深圳,从深圳到广州,再从广州飞兰州,杨丽娟母女一直在媒体的“堵截”的接待下,杨丽娟母女二人进入兰州市区。而在回兰州的过程中,杨丽娟曾两度情绪失控。一次是在上飞机前,杨丽娟因受到某电视台的采访,精神受到了强烈冲

击,情绪波动较大,甚至拒绝上飞机。在飞机起飞前的最后一刻,杨丽娟才平复了情绪,上了飞机。在飞行过程中,坐在最后一排的杨丽娟一度因思念父亲,还有就是怕回到兰州而引起情绪失控,在机舱内失声痛哭起来。刚刚安顿下来,就有香港追星之前就卖掉了家,所以杨丽娟母女根本无家可归。经过《西部商报》的联系,母女俩现在在一个招待所里。

据《新闻晨报》

刘德华
4月来内地

据刘德华主演的新片《三国之见龙卸甲》剧组透露,刘德华因杨丽娟一事承受着很大的压力,但并未停止工作,正在香港为录制专辑作准备。《三国之见龙卸甲》将于4月中下旬开机,届时刘德华将乘内地拍摄。

快报记者 史丽君

香港媒体
不关心此事

香港媒体和市民对杨丽娟一家疯狂追星行为,远不如内地关注。杨丽娟母女返回内地后,没有一家香港媒体跟踪其到深圳,多数媒体对此事报道甚简。《苹果日报》《壹周刊》等记者称“这不是个大新闻,香港市民不是很关心”。香港媒体多用“智障女歌迷”“超级狂迷”来形容杨丽娟。

据《东南快报》

网友质疑:自杀事件有三大疑点

痴缠刘德华的兰州女子杨丽娟,因疯狂追星导致家破人亡。其父自杀一事引发了不少网友热议,甚至有网友当起了福尔摩斯,剖析起案件疑点。香港警方也披露了杨父跳海当日的报警记录,与之前杨母所称有所不同。究竟当日事件真相如何,恐怕只有当事人最清楚。

疑点1:
跳海时杨母也在场

日前,香港警务署警察公共关系科警员披露当日记录,与先前媒体报道细节有所不同:香港警方接报时间为3月26

日凌晨5:55,杨父跳海时,杨母并非在通宵营业的快餐店内睡觉,而是与杨父一起坐在海边。其后,杨母发现杨父不在身边,在其未留意情况下掉进海里,并报警求助。

疑点2:
提前3天写好遗书

杨父自杀时间为26日,遗书则是在23日就事先准备好的,难道其中另有隐情?有网友认为这是杨家一手策划的“阴谋”,以“假跳海”来再次威胁刘德华,但是没想到弄假成真。甚至有网友怀疑“是杨母和杨丽娟将杨父送入大

海,目的是为了制造舆论压力,迫使刘德华满足杨丽娟的要求”。

疑点3:
谋取香港福利资金

有网友认为,杨父要求刘德华为其女儿签名是假,借在遗书中攻击刘德华想赢得港人的同情,从而获得香港政府为其妻女提供的福利资金是真。这么说既有其遗言为证,也有下列事实可以佐证:杨丽娟27日与妈妈到验房认尸后不领骨灰,而是到入境处申请延期留港,希望再见到刘德华。

据《东南快报》

兰州民政部门:杨丽娟可申请低保

杨丽娟追星事件引起了全国媒体的关注。昨日,杨丽娟母女返回兰州。包括兰州市民政局、街道办和医院在内的社会各界均表示愿意对杨丽娟母女进行帮助。

据了解,杨丽娟及其母亲无任何经济来源,家中生活全靠杨父的退休工资支撑,杨丽娟追星的13年间不但耗尽家中所有财产,还欠下了不少外债。失去父亲的杨丽娟母女该如何生活?带着这一问题,记者咨询了兰州市民政局低保

处工作人员。据低保处李副处长介绍,兰州市目前执行的低保标准是人均月收入不足230元者,即可向民政部门申请低保。以杨丽娟母女的情况,可向其所户口所在地的街道办事处提出低保申请,核查情况属实后,可以发给低保。

杨丽娟母女曾租住处,兰州市白银路街道办事处,虽然杨丽娟母女属于租住户,但街道可以积极组织社区力量,对母女生活进行照顾,帮助她们

走上新的生活。甘肃省人民医院心理咨询科主任医师李东燕表示,根据杨丽娟多年来痴迷刘德华的表现分析,杨丽娟似乎已经超越了她自己的心理承受极限。如果返回家乡同意进行针对性的治疗,医院可以帮助杨丽娟。

同时,兰州志愿者帮助热

线的专家们表示:“如果杨丽娟回来,我们将给予杨丽娟心理治疗帮助,希望她早日回到正确的生活轨道上来。”

据《西部商报》

体彩大乐透即将隆重登场

为迎接北京2008奥运会的来到,体现全民奥运,欢乐奥运的宗旨,国家体育总局体育彩票管理中心将于近期推出一款全新的彩票产品——“35选5加12选2”,现向社会征集产品名称及广告语。

奖项多、奖金高
本玩法是中国大乐透“顶天立地”的新玩法,也是中国大乐透超大盘的玩法,奖项

级多、共设8个奖项。奖金高:一等奖奖金组理论值638万元(500万封顶)。奖池累积达到或超过1亿元时,一等奖可突破800万元。

超值追加投注
本玩法特设“12选2”附加玩法,是全国乐透彩票全新超小盘玩法。选2中2,一个奖项,固定奖金60元,1赔30倍。

■幸运猜彩

7位数:大数反弹

一	二	三	四	五	六	七
6	1	8	5	1	8	2
7	2	6	7	4	9	4
4	3	7	9	3	4	6

“5+1”:小数为主

一	二	三	四	五	特别号
6	4	1	2	5	1
9	6	7	3	7	7
7	8	9	4	9	6

仅供娱乐 南阳彩票工作室

■排列天地

偶和值反弹

投注要点:1.近期和值仍以中数和值为主,其中的奇和值表现最佳,看好偶和值的反弹。推荐和值:16点、12点、13点。2.双码组合推荐:14、28和57。号码推荐:11、33和88。3.四种全号结构强势不减,后市重点关注全和全偶结构的开出。4.各位次上的冷数推荐:百位数字3和8,十位数字2和7,个位数字0和9。5.组选复式号码推荐:0、2、3、5、7、8。

仅供娱乐 安妮



杨丽娟(左)和妈妈(右)还想再去香港见华仔

■讨论

谁该为追星事件“埋单”?

杨丽娟追星事件引起了众多媒体的关注,也引发了人们对追星族的更多关注。到底谁该为这一事件“埋单”呢?昨天,快报开通了热线96060和www.lifenanjing.com.cn网上跟帖的两种讨论方式,收到了不少读者的留言。

养不教,父之过

很多读者把悲剧原因归结为家人对孩子的溺爱。“如果能早点管教,就不会有现在的悲剧,她应该去看心理医生。”有位网友说:“这种人不值得可怜,更不值得同情。父母宠坏了自己的孩子,俗话说‘养不教,父之过’,自己都没有教育好自己的孩子,却把责任推给他人,推给政府,推给社会,根本就没有为人父母的资格。现在父亲以死来相胁,完全是种愚昧。”一位叫

快报记者 史丽君

■你对杨丽娟要求刘德华赔偿一事有何看法?欢迎登录www.lifenanjing.com.cn,进入论坛相关帖子发表你的看法。你也可以拨打24小时读者热线96060参与讨论。

■彩市浮世绘



刘道伟作

■彩情万种

体彩<全国联网排列3> 0000133405100008527 454 54 0028201 销售:91118 070778 2007/03/25开 奖:6 9 1 2 4 0 2007/03/25 18:30:21 投注:6 1 3 4 6 7

组六复式:精选出六个号码,买组六复式票,并倍投6倍,结果共中得960元。

体彩<全国联网排列3> 000133405100008527 454 54 0028201 销售:91118 070778 2007/03/25开 奖:3 6 1 1 2 0 2007/03/25 18:30:21 投注:6 1 2 4 6 7 9

复式倍投:买6个号码的组六复式票,并倍投3倍,结果中得480元。文武友情提供

有时天晴